



聚焦登封两会

2016年1月21日 星期四 编辑:刘书芝 美编:高磊 校对:陈希

人物名片 // 登封市政协委员 王青山



抓“文化灵魂” 打造产业基地

建议把大禹文化产业开发和打造登封市“全域旅游”结合起来,推进“华夏历史文明”传承文化建设。把打通菜园路作为促进登封城区南部和开发茶庵岭的重要事项,使荒山变成美丽的文化产业孵化基地。

人物名片 // 登封市政协委员 李俊贤



加快筹建食品安全检测中心 保障舌尖安全

民以食为天,食以安为先。建议尽快筹建登封市食品安全检验监测中心及河南省、郑州市、登封市、基地四层的农产品质量安全检测体系,以提高食品安全质量认证的可信度和权威性,加强食品安全宣传工作,依法保障人民群众“舌尖上的安全”。

人物名片 // 登封市政协委员 焦晓伟



完善暖气、天然气规划 提高市民生活质量

暖气、天然气网络规划差,网络建设随意性强,希望政府能完善规划、降低成本,使广大市民能够用上双气。政府应根据市民的经济条件,制定合理的指导性价格,降低市民费用开支,提高市民生活质量。

人物名片 // 登封市政协委员 王慧琴



畅通应急救助基金 使用的绿色通道

畅通河南省医疗应急救助基金使用的绿色通道,确保登封区域内无主病人应急救助制度的落实。在登封市卫计委成立该项基金的管理机构,明确责任,会同财政、公安、人社、民政等相关部门,从而使该项基金的使用更加方便,切实维护无主病人的治疗权利。

人物名片 // 登封市政协委员 刘伟



加大乡村旅游发展力度

乡村旅游正在悄然兴起并迅猛发展,市场需求旺盛。打造具有“天地之中”特色魅力、宜居宜业的城乡体系,急需加大对乡村旅游发展的扶持。建议设置乡村旅游发展、扶贫专项资金,加大对旅游乡村的相关旅游基础设施建设、农林牧业的扶持和宣传力度,形成乡村旅游发展合力。

人物名片 // 登封市政协委员 白银河



拆除挡路花池便民出行

位于登封市嵩阳公园西北角的绿化花池伸至路中心多年,影响交通,市民出行不便,公交车行驶到这里转弯难度大,建议拆除此挡路花池,并恢复柏油路,方便市民及游客出行。

人物名片 // 登封市政协委员 焦宏敏



让个人成为少林文化名片

登封是武术之乡,少林文化更是名扬天下,但是登封的大部分市民对少林文化了解得并不全面,建议相关部门综合一下,通过走社区、走机关、走学校等方式,让少林文化走进千家万户,让每个登封人都能成为少林文化的名片。

人物名片 // 登封市政协委员 付国军



合理利用社会公共设施

“吃水”问题是广大群众最为关心的问题,建议积极开拓水利工程,注重水资源的利用及保护。同时,建议加强对社保、廉租房、经济适用房等与群众生活密切相关问题的监督。建议对登封市区公园建设资源合理利用,如登封市迎仙公园北扩,合理利用空闲资源。

人物名片 // 登封市政协委员 王磊



最大限度地让利群众生活

空气质量的好坏直接影响着群众居住生活的幸福指标。建议加速“黄标车”淘汰进程,特别是老旧公交车。完善集中供暖价格收费制度,建议按供暖取用流量数的收费方式代替按房屋平方数的收费制度,最大限度地让利群众生活。

人物名片 // 登封市政协委员 王鸿攀



全面发展特色体育文化

体育文化产业既是朝阳产业,也是绿色产业。建议积极探索建立一条文体企业金融服务绿色通道,鼓励相关企业寻求资金支持,全面解决发展特色体育文化的硬件配套设施。借助“旅游+体育”模式,全力打造特色体育旅游小镇,让游客来了能看、看了能玩、玩了能住。

人物名片 // 登封市政协委员 常福晓



培育民办教育师资力量

登封的民办教育,特别是武术学校对登封传统文化发扬、旅游提升、教育发展和经济繁荣都作出了一定的贡献。在文化发展方面,希望政府能在民办教育师资力量上给予支持,均衡教育资源,使民办教育更好地为登封发展作出积极贡献。

人物名片 // 登封市政协委员 吴建华



加强污水处理监管 确保饮水安全

水是生命之源,水源、水质的问题紧密关切着群众生活。建议登封市政府加强污水处理监督检查力度,完善污水处理设备,确保每一位市民能吃到安全水、放心水。

登封市小儿廊摄影游泳会所董事长张瑞定偕全体员工
向登封市人大代表、政协委员致敬!

地址:登封市少林大道东桥头西50米路北 电话:0371-62716566、62891099